Senal Transformada | ROC
o(t) 1 s
u(t) 1 R{s} >0
—u(—t) 1 R{s} <0
() L R{s} >0
Eru(—t) L R{s} <0
e~ *ut) s R{s} > —a
—ey(—t) sj_(x R{s} < —a
(f:fll)!e""tu(t) (s+71a)” R{s} > —a
(n'fll)!e_o‘tu(—t) @ R{s} < —a
o(t—1T) e=sT s
cos(wot)u(t) ﬁ R{s} >0
sin(wot)u(t) S;jrowg R{s} >0
e~ cos(wot)u(t) Mfﬁﬁ R{s} > —a
e~ sin(wot)u(t) (Wy)igwg R{s} > -«
Up (t) = d;f,(f) s" s
U_p(t) = u(t) * - % u(t) = R{s} >0
n veces

Tabla 1: Transformada de Laplace de Funciones Elementales

Propiedad Senal T. de Laplace ROC
z(t) X(s) R
x1(t) X1(s) Ry
2o (t) Xo(s) Ry
Linealidad azi(t) + bxa(t) aXi(s)+bXa(s) Al menos Ry N Ry
Desplazamiento en tiempo — x(t — tg) e st X (s) R
Desplazemiento en s esoty(t) X(s—sp) R desplazada
(s en ROC si s — sp en R)
Escalado en tiempo x(at) \71\X (%) R escalada
(s en ROC si s/a en R)
Conjugacién x*(t) X*(s*) R
Convolucién 21 (t) * xa(t) X1(8)X2(s) Al menos R1 N Ry
Diferenciacién en tiempo 42(t) sX(s) Al menos R
Diferenciacién en s —tx(t) 4 X(s) R
Integracién en tiempo Jo o x(r)dr 1X(s) Al menos RN {R{s} > 0}

Teoremas del valor inicial y final

Si z(t) = 0 para t < 0 y x(t) no contiene impulsos o funciones singulares

de orden superior en t = 0, entonces
z(0T) = lim sX(s)
S§— 00

lim 2(¢) = lim sX (s)
t—oo s—0

Tabla 2: Propiedades de la Transformada de Laplace



